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Do wszystkich Wykonawcéw
ubiegajacych sie o udzielenie
zaméwienia publicznego

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe sprzetu medycznego z podziatem na czesci celem realizacji projektu:
podniesienie jakosci i dostepnosci do komplementarnych $wiadczeri medycznych w zakresie choréb
uktadu kostno-stawowo-mie.éniowego, Swiadczonych przez SP ZOZ MSWIA w Poznaniu w celu
wzmocnienia kondycji zdrowotnej oséb dorostych i ich aktywnosci zawodowe;j

Nr postepowania: ZP/p/05/19
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Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo Zamowien publicznych
(Dz. U. 2018 poz. 1986) Zamawiajgcy Samodzielny Publiczny Zakiad Opieki Zdrowotnej Ministerstwa
Spraw Wewnetrznych i Administracji w Poznaniu im. prof. Ludwika Bierkowskiego informuje, iz do
przedmiotowego postepowania wplynat wniosek o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamoéwienia. Tym samym Zamawiajgcy udziela nastepujgcych odpowiedzi na zadanie Zapytania:

| ZESTAW ZAPYTARN NR 1 | AL

Poz. nr 18- Lézka z materacami

1. Czy Zamawiajgcy dopusci 16zko, ktdrego diugo$é¢ zewnetrzna minimalna wynosi 2240 mm z

mozliwoscig przediuzenia leza o minimum 20 cm? Parametr nieznacznie odbiega od
wymaganego.

Odpowiedz Zamawiajgcego:Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

2. Czy Zamawiajacy dopusci catkowitg szerokosé zewnetrzng tézka z zamontowanymi
barierkami bocznymi podwéjnie dzielonymi w pozycji uniesionej 1030mm oraz w pozyciji
opuszczonej 998 mm?

Odpowieds Zamawiajacego:Zgodnie z SIWZ.

3. Czy Zamawiajacy dopusci t6zko o szerokosci leza pod materac min. 880mm bez
regulowanych klamr przytrzymujgcych materac, natomiast o konstrukcji ramy pozycjonujacej i

przytrzymujacej materac, zapobiegajac zakleszczaniu sie pacjenta miedzy materacem, a
barierkami bocznymi?
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Odpowiedz Zamawiajgcego:Zgodnie z SIWZ.

4. Czy Zamawiajacy dopusci nowoczesne t6zko, w ktdrym odejmowane szczyty, wykonane sg z
wytrzymatego tworzywa sztucznego i wazg tgcznie nie wiecej niz 7kg?

Odpowiedz Zamawiajg cego:Zamawiajacy wyraza zgodeg na powyzsze.

5. Czy Zamawiajgcy dopuéci tozko z dedykowanymi przyciskami uruchamiajgcymi regulacje
wysokosci bez osobnych przyciskéw do pozycji wejsciowej i wejéciowe]?

Odpowied? Zamawiajg cego:Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzsze.

6. Czy Zamawiajgcy dopusci t6zko w ktorym kontrola kata nachylenia segmentu oparcia plecow
jest realizowana elektronicznie, poprzez chwilowe zatrzymanie po osiggnieciu wymaganych
nachylen 30 i 45% zamiast wskaznikow katowych lub kolorowe;j cieczy?

Odpowied? Zamawiaja cego:Zgodnie z SIWZ,

7. Czy Zamawiajgcy dopusci by sterowanie wszystkich funkcji elektrycznych odbywato sie
zgodnie z parametrami Opisanymi w punkcie 22, jednak bez osobnego przycisku dla pozyciji

Odpowied? Zamawiajg cego:Zamawiajgcy wyraza Zgode na powyzsze.
8. Czy Zamawiajacy dopusci regulacje elektryczng wysokosci leza w zakresie 340- 780 mm?

Odpowieds Zamawiajg cego:Zamawiajacy wyraza Zgode na powyzsze.

9. Czy Zamawiajgcy dopusci t6zko Wyposazone w funkcje autoregresji segmentu oparcia plecow,
jednak bez specjalnego mechanizmu cofajgcego segment?

Odpowiedz Zamawiajgcego:Zgodnie z SIWZ.

10. Czy Zamawiajgcy dopusci regulacje pozyciji Trendelenburga i antyTrendelenburga 12°?

Odpowiedz Zamawiajacego:Zgodnie z SIWZ.

Poz. nr 19- Lézka intensywnej terapii z materacami terapeutycznymi.

1. Czy Zamawiajgcy dopuéci t6zko bez dodatkowego wyposazenia- pozycjoneréw przewodoéw
kropléwek, tlenu etc ? Jest to wyposazenie charakterystyczne dla firmy Hill-Rom.

Odpowiedz Zamawiajacego:Zgodnie z SIWZ.

2. Czy Zamawiajgcy dopusci t6zko bez wyposazenia w postaci alarmu niezaciagnietego hamulca?

Odpowiedz Zamawiaja cego:Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzsze.

3. Czy Zamawiajacy dopusci manualng funkcje przedtuzania leza o minimum 200mm?

Odpowiedz Zamawiaja cego:Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

4. Czy Zamawiajgcy dopusci regulacje wysokosci tozka w zakresie 360 mm do 800 mm?

Odpowiedz Zamawia[gcego:Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

5. Czy Zamawiajgcy dopusci by dodatkowa regulacja przechytéw bocznych odbywata sie z
panelu zlokalizowanego od strony nég pacjenta?
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Odpowied? Zamawiajg cego:Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzsze.

6. Czy Zamawiajgcy dopusci

tézko bez dedykowanego przycisku pozycji  wyjsciowej-
mobilizacyjnej? Pozycje tatwo 0siggnac przy uzyciu przycisku regulaciji wysokosci i

Odpowiedz Zamawiajg cego:Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzsze.

7. Czy Zamawiajacy dopusci t6zko w ktérym pozycja fotela
Z opuszczonymi nogami w dét, jednak n

Odpowied# Zamawiajacego:Zgodnie z SIWZ.

ie pionowo, a pod katem

jest poz

¥

oparcia.

ycja krzesta kardiologicznego
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